



特朗普宣布 美降半旗哀悼枪击案遇难者

新华社华盛顿8月4日电 (记者 刘阳 徐剑梅)美国总统特朗普4日要求全国降半旗至8日,以哀悼近日连续两起大规模枪击案的遇难者。

“全国民众与那些在埃尔帕索市和代顿市枪击案中失去亲友的人一同哀悼。”特朗普说,“我们谴责这

些仇恨又怯懦的行为。”

虽然特朗普对枪击案表示谴责,但美国政府在枪支管控上的不作为仍然招致舆论批评。不少人认为,美国政府放任枪支泛滥是导致大规模枪击案频发的原因。

3日晚间,在白宫门前抗议的控枪组织“母亲要求行动”成员拉

里·立普顿表示,美国需要更严格的控枪立法,例如持枪人背景审查、提高拥枪年龄限制等,但美国政府内却有人横加阻挠,“这让我们感到沮丧”。

还有人认为特朗普一些争议性言论涉嫌煽动种族仇恨,或刺激了凶手作案。

近日,美国连续发生严重枪击案件。得克萨斯州西部埃尔帕索市3日发生一起严重枪击事件,已至少造成20人死亡、数十人受伤。俄亥俄州代顿市4日凌晨发生一起枪击事件,造成包括一名枪手在内的至少10人死亡,另有16人受伤。

美国枪支暴力“顽疾”难除,又添“新病”

H1 国际观察

美国在不到一天时间内接连发生两起大规模枪击事件,共造成至少29人死亡,数十人受伤。分析人士指出,枪支暴力已成为美国社会不折不扣的“顽疾”,而本次大规模枪击事件中又出现了反移民倾向,显示美国社会种族日益分裂对立的政治环境正在成为枪支暴力“顽疾”的“新病因”。



8月4日,白宫降半旗哀悼枪击案遇难者。新华社发

A 枪声频传 | 两血案共造成至少29人死亡,数十人受伤

美国得克萨斯州西部埃尔帕索市一家沃尔玛超市内3日发生枪击,造成至少20人死亡,其中包括多名墨西哥公民,另有20多人受伤。警方在现场抓获一名白人男性嫌疑人,名叫帕特里克·伍德·克鲁修斯,家住

达拉斯附近,现年21岁。警方随后发现克鲁修斯在网络上发布过一份政治宣言,其中表达了对墨西哥人的仇恨,警方因此怀疑其作案动机与反移民的种族主义有关。埃尔帕索位于美国和墨西哥

边境地区,距离边界线不到20公里,当地80%的居民为拉丁裔。

事发仅仅十几个小时后,千里之外的俄亥俄州代顿市再传枪声。一名枪手于午夜时分出现在当地一处热闹的酒吧街向路人开火,事件最终

造成包括枪手在内的至少10人死亡,其中枪手被迅速赶到的警察击毙,另有26人受伤。

警方表示,枪手通过合法途径购买了多支火枪,目前尚不清楚作案动机。

B “顽疾”难除 | 今年已经发生了超过250起至少造成4人死伤的枪击事件

在美国,枪支暴力多年来不仅没有被根除,反而呈现连年上升的趋势。据美国非营利组织美国枪支暴力档案室统计,截至8月4日,美国在2019年已经发生了超过250起至少造成4人死伤的枪击事件;与此同时,与枪支相关的死亡总人数已达8700多人。

不断发生的大规模枪击事件使得越来越多的美国民众强烈呼吁加强枪支管控。然而,美国国内的拥枪势力往往会援引宪法第二修正案,反对政府限制拥枪权利。此外,势力强大的全国步枪协会也具有惊人的政治影响力,一些议员因从步枪协会收取大量资金援助,或惧怕遭到步枪协会攻击,因此不愿推动控枪立法。

分析人士指出,每次重大枪击案发生后,美国政府往往仅对枪支购买规定进行象征性调整,这表明目前美国社会拥枪势力的影响力仍难以撼动。过往经验表明,历次美国大选期间,拥枪派选民在选举中的投票热情往往高于控枪派,并会激烈抵制支持控枪的候选人。在党派纷争和集团利益的绑架下,枪支管控在美国难以实现。

C 分裂加剧 | 一些涉嫌煽动种族仇恨的争议性言论刺激凶手的“仇恨犯罪”心理

此次的两起枪击案除了引发关于控枪的又一轮辩论外,埃尔帕索市枪击案中暴露出枪手具有明显的仇恨外国移民情绪,给美国社会增添了新的不安。分析人士指出,当前美国社会不同族群间的矛盾与对立日益严重,而一些

涉嫌煽动种族仇恨的争议性言论更加刺激了凶手的“仇恨犯罪”心理。

在这些争议性言论中,特朗普为争取白人选票而频打种族牌的做法尤其受到批评。《华盛顿邮报》发表社论称,特朗普不仅不提倡团结和理

解,反而鼓励分裂和歧视。在每一个关键时刻,他都同拥枪者站在一边。

美国联邦调查局前局长科米也公开撰文称,种族主义一直是美国未能清除的毒素,特朗普为了实现政治利益而挑起种族话题,但后果却十分危险。

分析人士指出,随着美国社会持枪犯罪持续上升并与种族矛盾和政治极化相互作用,本就难解的枪支暴力“顽疾”又增添了新的“病因”,未来将越发难以“治疗”。(新华社华盛顿8月4日电 记者刘阳 徐剑梅 孙丁)

以新宪法取代当前执行的宪法第370条
印度取消
印控克什米尔特殊地位
巴基斯坦强烈谴责

据新华社北京8月5日电 综合新华社驻新德里、伊斯兰堡记者报道:印度政府5日宣布废除当前执行的宪法第370条,取消此前宪法赋予印控克什米尔地区的特殊地位。巴基斯坦外交部予以强烈谴责,表示将利用所有可能的选项反对印度这一非法措施。

印度司法部当天以总统科温德的名义发布官方文件,宣布废除当前执行的宪法第370条。这意味着印控克什米尔地区此前享有的特殊地位和自治权将被取消。

文件称,适用于印控克什米尔地区的1954年宪法中条款将被新的《2019年宪法令(适用于查谟和克什米尔)》所取代,新宪法令即刻生效。克什米尔是“查谟和克什米尔”地区的简称。

巴基斯坦外交部5日发表声明,强烈谴责和反对印度政府废除宪法赋予的印控克什米尔地区特殊地位。声明说,查谟和克什米尔是国际公认的争议地区,印度政府的任何单边举措都无法改变这一地区存有争议的事实,也无法让巴基斯坦和这一地区的人民接受。

近一段时间来,印控克什米尔地区局势出现紧张。8月2日,印度政府宣布,鉴于印控克什米尔地区面临恐怖主义袭击的巨大风险,决定在该地区主要城市和安防薄弱地区增兵2.8万人。3日,印度政府又发出警告,称出于“紧张局势加剧”和“可能发生动荡”考虑,建议游客和朝圣者立即离开该地区。

苏丹过渡军事委员会与反对派 签署“宪法宣言”首份协议



8月4日,在苏丹首都喀土穆,苏丹民众庆祝“宪法宣言”首份协议签署。

苏丹过渡军事委员会和主要反对派“自由与变革联盟”4日在首都喀土穆签署关于组建国家过渡时期治理机构的“宪法宣言”首份协议。此举将为苏丹组建过渡政府铺平道路。新华社/路透

广告

国家开放大学(海南) 海南广播电视台大学

一所没有围墙的大学 一所百姓身边的新型大学
学知识 强素质 拿文凭 交朋友

海南广播电视台大学是海南省人民政府举办、海南省教育厅直属的全省一所本科成人高等学校。免试入学,工作学习两不误,是成人文、专科学历教育优选;颁发国家开放大学毕业证书,教育

部电子注册,国家承认学历,本科可授予学士学位。

开设专业类别:文史、财经、理工、旅游

◆校本部咨询电话:66211011,66115373

◆地方学院咨询电话:文昌学院:63299166,琼海学院:62819613,三亚学院:88214928,东方学院:25583266,儋州学院:23588485,五指山学院:86623720,屯昌学习中心:67831937

◆校本部报名地点:海口市海甸岛二西路20号海南广播电视台远教大楼14楼1404招生处

◆报名时间:即日起至2019年9月9日

海南南方拍卖有限公司拍卖公告

(第20190816期)

受委托,定于2019年8月16日上午10时在本公司拍卖厅按现状公开拍卖以下标的物:

位于海口市海秀中路134号海秀星城13号楼13A房(建筑面积:135.31m²)的权益。参考价:138万元,竞买保证金:20万元。

展示及报名截止时间:自见报之日起至2019年8月15日17时止。

特别说明:1、标的物按现状拍卖,买卖双方产权过户的税、费等全部费用由买受人承担;2、关于限购事项,请意向购买人自行到有关部门咨询清楚,责任自负,对此拍卖公司不负责。

有意竞买者请于2019年8月15日17时前到我司了解详情及办理竞买手续。

地址:海口市国贸大道13号森堡大厦八楼。

电话:66531951

清澜书店大楼招租公告

项目编号:QY201908HN0115

受委托,按现状对位于文昌市文城镇文清大道文昌新华书店有限公司清澜书店大楼进行公开招租,招租面积:6285m²,租期15年,挂牌底价为152.13万元/年。公告期:2019年8月6日-2019年9月2日。对竞租人的基本要求及条件等

详情请登录海南产权交易网(www.hncq.cn)查询。联系方式:

海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:66558026郭先生,66558023孙女士;海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口,电话:65237542李女士。

海南产权交易所

2019年8月6日

海口市自然资源和规划局关于《海口市长秀片区控制性详细规划》A0605地块规划修改公示启事

中石化天玉加油加气站易址重建位于永万东路西侧,属于《海口市长秀片区控制性详细规划》A0605范围。经报海口市政府批准,我局按简易程序启动了A0605地块规划修改工作,为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行公示。1.公示时间:7个工作日(2019年8月6日至8月14日)。2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>)。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2047房海口市自然资源和规划局详细规划科,邮编570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:68724378,联系人:蒙波。

海口市自然资源和规划局 2019年8月6日

海口市自然资源和规划局关于《海口市海甸岛片区控制性详细规划》C0303地块规划修改公示启事

美兰区政府拟建设的美兰区邻里中心项目位于海甸岛万恒路与万美街交汇处,属于《海口市海甸岛片区控制性详细规划》C0303地块范围。经报海口市政府同意,我局按简易程序启动了C0303地块规划修改工作。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行公示。1.公示时间:7个工作日(2019年8月6日至8月14日)。2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgj.haikou.gov.cn>)。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市市长滨路市政府第二行政办公区15号楼南楼2045房海口市自然资源和规划局详细规划科,邮编570311。(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:68724378,联系人:蒙波。

海口市自然资源和规划局 2019年8月6日

某单位招标代理机构入围比选公告

一、项目内容:通过报名自荐及评比考察的方式,择优选择代理机构入库,诚邀具备代理服务能力的机构参加。

二、资格要求:1.在中华人民共和国境内注册,具有独立承担民事责任能力的法人;2.有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;3.营业执照经营范围须含招标代理服务业务;4.投标人已在中国政府采购网及海南省公共资源交易中心网站登记备案,且开通信操作账户,具有中国招标投标公共服务平台发布信息的权限;5.法律、行政法规规定的其他条件;6.本项目实行资格后审,报名后我方另提供纸质版详细资格要求,接受报名不代表资格审查通过。

三、报名截止时间及要求:1.报名时间:2019年8月1日至8月14日(周末除外)上午8:30至11:30,下午15:30至17:00;2.报名要求:仅接受现场报名;地址:海口市美兰区;联系人:艾晓彬,13807548428。

联系地址:海口市美兰区美坡路9号中贤小区A幢二楼

联系人:韩磊;联系电话:15595615191

海口市美兰区招商品牌建设投资有限公司

2019年8月5日

关于邀请参与江东琼山大道西片区安置房物业招标代理的公告

江东琼山大道西片区安置房位于海口市江东琼山大道西片区E4001地块,安置房总建筑面积为138777.60m²,物业拟按1.5元/m²收取,现需向社会公开遴选物业招标代理公司。请自公告发布之日起三个工作日内以密封报价函(含资质、业绩)的形式报到我司项目部。截止8月8日下午17点30分停止报价,逾期不受。

联系地址:海口市美兰区美坡路9号中贤小区A幢二楼

联系人:韩磊;联系电话:15595615191

海口市美兰区招商品牌建设投资有限公司

2019年8月5日

三亚市国有建设用地使用权挂牌出让公告

三自然资告字[2019]13号

根据三亚市总体规划,2019年度国有建设用地供应计划和项目建设的需要,依据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城镇土地使用权出让和转让暂行条例》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(原国土资源部第39号令)、《海南省建设用地使用权统一交易管理办法》、《海南省人民政府关于进一步加强土地宏观调控提升土地利用效益的意见》(琼府(2018)3号)、《海南省人民政府关于支持产业项目发展规划和用地保障的意见(试行)》(琼府(2019)13号)及《三亚市人民政府印发<关于规范我市国有建设用地使用权招标拍卖挂牌出让工作管理办法>的通知》(三府(2017)248号)等有关规定,经三亚市人民政府批准,现将宗国有建设用地使用权挂牌出让及有关事项公告如下:

一、挂牌出让宗地基本情况和开发利用要求

(一)挂牌出让宗地基本情况:本次挂牌出让宗地位于崖州湾科技城控规YK03-01-01地块,CGCS2000国家大地坐标系面积34436.59平方米(海南平面坐标系面积34407.28平方米),该宗地用地四至及界址坐标详见地块勘测定界图。2018年12月5日,三亚市人民政府出具了《关于创意产业园控规CY01-16-01地块内36914.39平方米用地具备净地出让条件的证明》(该宗地位于原创意产业园控规CY01-16-01地块内),证明该宗地土地征收及“两公告一登记”工作已完成。三亚市崖州区人民政府已与被征地单位签订了《征用土地补偿协议书》,土地补偿款、安置补助费、青苗补偿费和地上附着物等款项已支付到位,相关征地材料现存于崖州区人民政府。目前地块上的附着物已清表、无法律经济纠纷、土地开发利用规划条件明确,符合土壤环境质量要求。地块周边可以满足施工建设所需的水、电供应,相关设备、机械可以进场施工。经核查,该宗地概况及规划指标等情况详见下表:

控规编号	土地面积 (m ²)
------	---------------------------